

以“导”还“导”

朝鲜再次试射洲际导弹 韩美联合演练作回应

朝鲜29日宣布，28日晚间成功进行第二次“火星-14”型洲际弹道导弹试射。作为对朝鲜的回应，韩国军方29日说，韩国和美国当天举行了联合弹道导弹演练。



7月29日，朝鲜中央电视台公开“火星-14”洲际弹道导弹第二次试射的画面，朝鲜最高领导人金正恩现场指导。东方IC供图

特朗普心腹又走了一个 白宫办公厅主任普里伯斯被替换，只干了189天



美国总统特朗普28日宣布，赖因斯·普里伯斯不再担任白宫办公厅主任，这一职位将由国土安全部部长约翰·凯利接替。虽然普里伯斯坚称自己是主动辞职，但媒体猜测，白宫办公厅主任换人的背后存在不少“隐情”。

▲ 赖因斯·普里伯斯

一条“推特”宣布换人

特朗普28日通过“推特”发文宣布了上述任命。他写道：“我很高兴地通知你们，我刚刚任命约翰·凯利将军为白宫办公厅主任。他是优秀的美国人，也是出色的领导者。他在国土安全部工作期间表现卓越，是我政府里真正的明星。”

约翰·凯利有着长达50年的军事生涯，并曾任职军界高官。此外，凯利还担任过美国国会立法联络员，对伊拉克和阿富汗事务较为熟悉。

谈及即将离任的普里伯斯，特朗普表示感谢。他写道：“我想要感谢赖因斯·普里伯斯，感谢他的付出和对国家的奉献。我们在一起取得了不少成就，我为他感到骄傲。”

一月两次试射

据朝中社29日报道，朝鲜最高领导人金正恩27日签署进行第二次洲际弹道导弹试射的命令，并于28日在现场指导试射。本次试射在朝鲜西北部地区进行，导弹最大飞行高度为3724.9公里，飞行距离为998公里，飞行时长47分12秒，最终准确命中公海目标水域。

报道说，金正恩表示，本次试射再次验证了洲际弹道导弹体系的可靠性，展现了朝鲜具备在任何地点和任意时间发射洲际弹道导弹的能力，清楚证明了美国本土全境都在朝鲜的射程以内。报道还说，本次试射对周边国家安全不会造成任何影响。

朝中社报道称，此次导弹试射目的是为了全面检验“火星-14”型洲际弹道导弹搭载大重量核弹头的最大射程以及武器体系等技术特性。通过第二次试射洲际弹道导弹，对第一次试射时已经验证过的发射台分离技术特性、阶段分离技术特性、结构体系特性等再次进行了验证，并对保障最大射程时发动机工作效能技术特性等进行了验证。此外，还对战斗部分离后的制导及操纵、数千度高温环境下战斗部的稳定性、核弹头引爆装置正常工作等进行了验证。

本月4日，朝鲜宣布第一次成功试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

追加部署“萨德”

对于朝鲜第二次试射“火星-14”型洲际弹道导弹，韩国马上作出回应。韩国军方29日说，韩国和美国当天举行了联合弹道导弹演练，以回应朝鲜最新一次导弹试射活动。

韩国媒体援引韩军联合参谋本部的消息报道，这次联合导弹演练在韩国东海岸进行，涉及韩方“玄武-2”型弹道导弹和驻韩美军地对地陆军战术导弹系统。演练再次显示了韩美的精准打击能力。

29日凌晨，韩国政府谴责朝鲜再次试射导弹违反了联合国安理会有关决议。韩国青瓦台29日向媒体记者披露，文在寅总统当天主持召开国家安保会议时表示，朝鲜28日晚试射导弹活动可能会导致东北亚安全格局出现根本性变化。他在会议上提出，如有必要可以考虑制定对朝单边制裁措施。

韩国国防部长宋永武29日发表声明说，朝方试射导弹活动是严重挑衅行为，将危及半岛稳定和世界和平。声明提及韩美当天开展的联合弹道导弹演练，称韩美将在朝鲜半岛部署“战略资产”。

此外，据海外网报道，当地时间29日

凌晨1点左右，韩国总统文在寅在青瓦台国家安全保障会议上下达指令，将立即与美国协商关于韩美间战略遏制力的强化方案，其中包括追加部署剩余的4辆“萨德”发射车。“萨德”反导系统导弹发射部分由6台发射车组成，还包括雷达系统等其余装备。今年3月6日，已有2辆“萨德”发射车运抵韩国。韩国此举是否与朝鲜试射导弹有关，还不得而知。

就韩方宣称将立即同美方协商部署剩余四架“萨德”系统导弹发射车一事，外交部发言人耿爽回答记者提问称：中方对韩方有关做法表示严重关切。中方坚决反对美国在韩国部署“萨德”系统的立场是一贯和明确的。部署“萨德”解决不了韩方的安全关切，解决不了朝鲜半岛有关问题，只会使问题变得更加复杂。“我还要重申，在韩国部署‘萨德’系统，严重破坏地区战略平衡，损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利益。我们强烈敦促韩美双方正视中方利益关切，停止有关部署进程，撤除相关设备。”

各方强烈谴责

对朝鲜此举，联合国、欧盟和美国等发表声明予以谴责，呼吁朝鲜遵守安理会相关决议，有关方面采取措施，缓解地区紧张局势。

联合国秘书长古特雷斯当地时间28日通过发言人发表声明说，这次试射再次明显违反了安理会决议。朝鲜领导人必须充分履行国际义务，同国际社会一道努力，解决朝鲜半岛问题。

欧盟对外行动署28日发表声明说，朝鲜再次试射弹道导弹完全违反了联合国安理会多项决议规定的国际义务，对国际和平与安全构成严重威胁。

美国总统特朗普谴责朝鲜在不到一个月内第二次试射洲际弹道导弹，称此类举动只会使朝鲜进一步被国际社会孤立。美国将采取所有必要措施，以确保美国本土的安全，并保护美国的地区盟友。

日本防务省发布消息称，朝鲜发射的导弹可能落入日本专属经济区水域。日本首相安倍晋三表示，这是对飞机和船舶有严重威胁的行为，违反联合国安理会决议，日本提出最强烈谴责和抗议。

中国外交部发言人耿爽29日在答记者问时表示，安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议和国际社会普遍意愿进行发射活动。耿爽说，中方敦促朝方遵守安理会相关决议，停止采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。同时希望有关各方慎重行事，防止紧张局势轮番升级，共同维护本地区和平稳定。据新华社、外交部网站、澎湃新闻、中新网、海外网等

特朗普发送这条“推文”时，普里伯斯本人和新任白宫通讯联络办公室主任斯卡拉穆奇正在“空军一号”上。这一重磅消息在网络热传的同时，普里伯斯下了飞机，在倾盆大雨中坐上一辆黑色轿车。

事实上，普里伯斯被换掉的消息并不令人惊讶。仅数小时前，斯卡拉穆奇被爆出“辣眼睛”的脏话大骂普里伯斯，并放言很快让其辞职。对此，特朗普未予理会，预示着普里伯斯离“下岗”不久了。

有美国专家指出，普里伯斯189天的任职经历让他成为史上最短命的白宫办公厅主任。

权力早就被“架空”了

根据美国媒体的说法，白宫办公厅主任原本是个拥有实权的职位，被视作华盛顿除总统外最具权力的人，但与几位前任相比，普里伯斯的权力受到很多限制，被“架空”已久。

通常情况下，白宫办公厅主任扮演着“中间人”的角色，负责听取白宫绝大多数工作人员的报告，而后上报给总统。而在特朗普上任后，白宫通讯联络办公室主任、白宫社交媒体部主任以及

一些高级顾问都直接向特朗普本人报告，而不再经由办公厅主任。媒体甚至搞不清到底谁在向普里伯斯汇报情况。

普里伯斯不仅在白宫内遭到孤立，在日常工作中还不得不时常充当“笑柄”。今年3月在密歇根州举行的一场汽车业企业家会议上，特朗普先是赞许在座的汽车行业负责人，而后用开玩笑的语气说：“让我们再瞧瞧普里伯斯。”特朗普这番话暗示普里伯斯比这些人逊色，招致阵阵笑声。

更让人大跌眼镜的是，新任白宫通讯联络办公室主任斯卡拉穆奇非但不向普里伯斯报告，还公开骂起脏话。他称普里伯斯是“偏执狂的精神分裂症患者”，并指责后者向媒体记者透露了他和特朗普夫妇等人在白宫共进晚餐的消息。针对斯卡拉穆奇的说法，普里伯斯拒绝予以回应。他说：“我不想陷入这个烂泥潭。”

普里伯斯在辞职消息传出后接受美国有线电视新闻网采访时表示，虽然他不再担任白宫办公厅主任一职，但仍尊重特朗普。他说：“我永远都是特朗普的粉丝，我属于特朗普团队。”

据新华社、澎湃新闻